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A_E5_AE_9E_E6_c53_86542.htm 61. 通常，从什么渠道得到的

信息对内部审计师的结论影响最大： a．外部证据 b．询问 c

．口头证据 d．非正式的 答案：a 解析：答案a正确，外部信

息通常比其他类型的信息更加可靠，这是因为它来自独立于

业务客户的机构。 答案b不正确，询问得到的信息通常比外

部信息的可靠性差； 答案c不正确，口头信息一般比外部信息

的可靠性差； 答案d不正确，非正式的信息一般比外部信息

的可靠性差。 62. 在审计业务计划中，内部审计师应该检查所

有相关的信息。下列哪一种信息来源最可能帮助识别那些怀

疑违反环境法规的行为： a．与经营经理讨论； b．检查贸易

订单； c．检查机构报送政府机构的函件； d．与外部审计人

员在业务合作过程中进行的讨论。 答案：c 解析：答案a不正

确，经营管理层是一种存在偏见的信息来源； 答案b不正确

，这种信息来源不够明确； 答案c正确，在环境违规行为中，

来自管制者的函件是一种有效的、相关的信息来源。这种外

部产生的文件和业务客户对此做出的回复，能够指明业务客

户显著的损失披露。 答案d不正确，外部审计人员无法取得

所需要的信息。 63. 某内部审计师的审计目标是确定库存短缺

的原因，该项短缺是由某个独立的服务机构让业务客户内部

人员清查存货时发现的。内部审计师是通过检查盘点表、存

货的打印输出情况表和有关最近存货的记录发现这一问题的

。这些信息的来源和充分性是： a．内部的，不充分； b．外

部的，很充分； c．既是外部的，又是内部的，且充分； d．



既是外部的，又是内部的，但不充分。 答案：d 解析：答案a

不正确，这种信息也是外部的； 答案b不正确，这种信息也

是内部的，不充分的； 答案c不正确，这种信息在确定短缺原

因时是不充分的。 答案d正确，该组织雇佣外部存货服务机

构和内部员工获取数据资料和平衡表，因此信息的来源既是

外部的，又是内部的。然而，在确定库存短缺的原因时，这

些信息是不充分的。充分的信息是指实事求是的、充足的、

可信服的，能够使任何一个谨慎的内部审计师得出同样的结

论（pa2310－1）。业务观察的原因属性是导致预期条件和实

际条件存在差异的原因（为什么存在差异）。收集到的信息

支持情况属性，这些信息是内部审计师在检查过程中发现的

事实性信息（实际存在什么）(pa24101)。这些信息不能解释

存货短缺的原因。 64. 在对无法解释的存货减少进行测试过程

中，某内部审计师对在永续盘存记录下的存货增加进行测试

。由于内部控制测试的缺陷，记录在验收报告中的信息可能

并不可靠。在这种情况下，下列文件中能提供关于存货增加

的最佳证据的是： a．采购订单 b．采购申请 c．供应商发票

d．供应商对账单 答案：c 解析：答案a不正确，采购订单上

的数量可能不等于供应商发货的数量； 答案b不正确，由于

采购部门的调整或供应商缺货等原因，采购申请上的数量可

能不等于供应商发货的数量； 答案c正确，供应商发票可以确

认记录的数量是否正确。因此，供应商发票是确认存货增加

的最佳信息来源。供应商发票属于外部信息来源，提供了向

业务客户的交货情况。发票上记录的数量应该等于存货增加

的数量（是扣除由于损坏等原因造成的退货，并进行相应调

整后的数量）。 答案d不正确，供应商对账单通常只列示发



票的数量、日期和总数，并不列示发票的细节，如发货数量

。 65. 能够证明供应商账户余额的最有力的信息来源是： a．

检查从应付账款记账员处获得的供应商说明书； b．从供应

商处取得的账户余额函证； c．对账户实施分析性复核； d．

与应付账款管理者进行面谈，确定应付账款处理过程的内部

控制。 答案：b 解析：答案a不正确，从应付账款记账员处获

得的供应商说明书可能是不准确的、故意误导、或编造并不

存在的供应商； 答案b正确，函证的优点在于它是从业务客

户外部获取信息。外部信息通常比来自业务客户的内部信息

更加可靠。 答案c不正确，对账户实施分析性复核在确认需要

额外考虑的环境时是有效的； 答案d不正确，与雇员面谈获

取的是口头的、或声明性信息，这种信息比从外部独立方取

得的信息可靠性要差。 根据以下信息回答6667题。在对一个

分部的经营进行审核时，内部审计师注意到： ?销售收入保持

不变 ?库存明显增加 ?毛利明显增加 66. 以下那项陈述如果正

确的话，可以解释毛利的增加： ．公司开发了一种新的、更

有效率的制造流程。 ．单位售价提高了。 ．存货被高估。 a

．只有； b．只有和； c．只有； d．、和。 答案：d 解析：

答案a、b和c都不正确，新的制造流程、单价和存货的增加能

解释销售毛利的增加。 答案d正确，毛利等于销售净额减去

销售商品的成本。营业收入的增加和商品销售成本的减少等

因素会增加销售毛利。因此，尽管单位销售额有所下降，但

单位售价的提高会保持信销售收入。而且，更高效率的制造

流程还可以降低销售成本。高估存货也使销售成本下降。
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